

陳展鵬

陳展鵬、林夏薇、馮盈盈、劉佩玥等昨天在電視城為劇集《逆天奇案》宣傳，並即場公布收視報捷，第3周7天跨平台總收視達26.6點，成為「2021年兩線劇集一周收視冠軍」；第11集7天跨平台總收視高達27.7點，再奪「2021年兩線劇集單集收視冠軍」，成績理想。

個人求婚一幕被寫入劇情

欲向編劇收版權費



■盈盈茹素後變得平和，無慾無求。

陳展鵬在台上重演劇中求婚一幕，並準備了一枚巨型紙戒指送給林夏薇，展鵬自爆當年向老婆單文柔求婚時也是親自摺紙戒指，還寫上一些甜蜜字句，內容就拒絕透露，笑言寫上「起碼有一層樓」。對於編劇套用其現實版於劇情，他猜可能是看過其訪問取得靈感，笑言要收取版權費。薇亦覺得求婚一幕很浪漫，在熱門搜尋網達一百萬人收看，可見觀眾很受落。問到劇集收視報捷會如何慶祝？兩人無奈說疫情之下，只求簡單吃餐慶祝便很滿足。薇薇又開心被網民封為「國民女神」，覺得她在劇中的女友角色很親切，為此開心不已。

盈盈透露自己本月11日農曆生日正是劇集大結局，所以她的生日願望是希望大結局收視再破紀錄，她又興奮說農曆生日前一日（10日）是新曆生日，可以連續兩天度生日，而正日生日會跟屋企人食飯慶祝，原來她個多月前開始茹素，藉以令整個人變得平和，無慾無求，改變昔日容易情緒高漲的習慣，希望吃多一段時間會

有更大改善，問到有否男士約會食生日飯？「有嘅，可是要應付繁忙工作及趕交心理課程功課，如不必要的約會都會拒絕，加上現時茹素應該不會有太多人約，可能會嚇走食肉獸。」

馮盈盈為西片配音頻NG

又無綫安排《好聲好戲》節目的一班藝員為電影《侏羅紀世界》重新配音作為畢業作品，盈盈表示：「配外語片難度更高，有不停NG，自己聽着耳機的英文再配上廣東話真的不容易，會跟着說英文，好在有老師一對一指點，套片播120分鐘，自己角色佔戲不算多，也得花兩個多小時才完成，而YoYo（陳自瑤）戲份較重，就用了6個多小時去完成。」對於王祖藍在節目中批評她不適合做演員，盈盈知道對方用心良苦：「祖藍是一個好好、好體貼的高層，他的評語是為我好，想幫我紓解壓力學懂如何抽離角色，由於他的評語引來外間不少反應，祖藍便提議我們合作拍片解釋，並放上平台。」



林奕匡
7月九展開唱

來日之音 - 音樂會系列《林奕匡2021音樂會》將於7月24日假九展舉行，門票將於6月15日起於Cityline公開發售。已3年未在港舉行個唱的林奕匡



表示：「實在好掛住望到台下觀眾好投入跟住我一齊唱，又或完show後同一班歌迷影下相傾下偈嘅時刻，終於有機會同大家近距離接觸，絕對係急不及待！」

逆市加碼投資7位數 楊柳青拓健身生意

「新一代打女」楊柳青早前開設健身中心榮升老闆娘，她直言疫情下健身中心關門時間比開門時間多，收入大大減少，但她仍打算加碼投資7位數，在逆市搬舖擴展：「啲家間舖太細，空間不足，加上地區問題，所以會搬舖，正嚟銅鑼灣物色緊新舖。」不過她感恩其幕前工作尚算理想，即將有機會返內地拍攝網絡電影；問到她生意同幕前工作雙線發展，可會忽略陪外籍男友？她指男友非常支持她的工作，生意上男友亦分享不少經驗給她，她表示：「佢都成日要周圍飛，但小別勝新婚，佢係我最忠實粉絲，啲家佢晚晚陪我一齊追睇我有份演出嘅《逆天奇案》。」

另外，她日前以教練身份出席慈善活動「WE! Tabata TOGETHER!」，率領多位運動愛好者在「Harbour-Chill海濱休閒站」進行戶外一小時高強度間歇性運動，實行一邊出汗一邊籌款，所得善款將全數捐給「全城街馬基金會」。平時喜歡在戶外做運動的她，最鍾意露露台做運動，本身怕凍、唔怕熱，好享受出一身汗嘅感覺。



■楊柳青喜歡在戶外做運動。

麥明詩晒泳照 小方趁機拉生意

麥明詩為新劇《逐流時代》的泳衣戲積極keep fit，每星期花3日時間去游水再配合飲食，已見成效，她更於社交平台分享了一張泳照，並留言表示自己喜愛游泳，因能夠幫助消脂。至於開設游泳學校的方力申即向麥明詩拉生意留言：「要上技術改進課程嗎？」麥明詩回覆：「好喔！」

張敬軒 化身神探拍廣告

張敬軒、吳肇軒與「港版周子瑜」Kayan為美食外賣平台拍全新廣告，片中軒仔化身福爾摩軒，與擔任外賣專員的吳肇軒身處陰森大宅內，一同調查Kayan 嘔哭的原因。

軒仔表示與吳肇軒很有緣，對方曾為他的歌曲《百年樹木》擔任MV男主角，軒仔說：「今次再度合作很開心，想不到我們同樣有喜劇細胞，雙軒一出，誰能忍笑，希望日後有機會一起拍喜劇！」吳肇軒笑稱可與軒仔再合作，願意不收酬勞。Kayan為配合劇情喊得聲嘶力竭，面容扭曲，她自爆接到劇本後，每天都對鏡做戲，有次還把媽媽嚇倒，因她關上了燈，在鏡前做出不同表情大叫。



■軒仔與吳肇軒在廣告中一同調查Kayan 嘔哭的原因。

■林夏薇覺得陳展鵬以紙戒指求婚好浪漫。

